

В столице Италии Риме проживает самое большое число бедных людей за последние пятьдесят лет, согласно данным католической организации по оказанию помощи «Каритас», которая опубликовала свои данные по случаю дня, посвящённого бедным. Данные «Каритаса» показывают, что в прошлом году только в Риме помощь была оказана 25 тысячам человек. В последний раз так много людей нуждалось в помощи пятьдесят лет назад.

«Число людей, умирающих на улицах Рима из-за бедности, голода, болезней и простуды, слишком велико», — говорится в отчёте.

70% малоимущих итальянцев стояли в очередях за едой на кухнях приютов. 81% тех, кто живет на улицах — это мигранты, которые получили международную защиту после прибытия в страну, но затем полностью выпали из государственной системы опеки. Организация указала, что данные, свидетельствующие о серьёзном снижении уровня жизни, являются сигналом бедствия, поскольку доля наемных работников в Риме выше, чем в среднем по стране, более чем на 70%.

Это правда, добавляет в отчёте, что почти 19% работников в столице стремятся зарабатывать на жизнь случайной или срочной работой.

Согласно опросу, опубликованному в издании «Република», 41% итальянцев стали беднее, чем год назад, и еще 47% не ухудшили и не улучшили свое финансовое положение. Хотя инфляция снизилась по сравнению с прошлым годом, цены на энергоносители и продовольствие остаются высокими.